

Содержание

Экскурсия.....	4
Дракошка.....	18
Говорят, под Новый год... ..	37
Где сбываются мечты.....	59

Экскурсия

— Строимся парами! Не разбегаемся! — голос Дианы немного дрожал. Она не могла справиться с волнением, которое буквально накрывало ее и едва не сбивало с ног. Не каждый день ей выпадает возможность участвовать в таком мероприятии. Совсем недавно она сама была на месте этих малышей, а сегодня — самая настоящая выпускница Академии волшебства.

Возле нее толпилось несколько десятков шестиклассек, которые вот-вот должны были стать новыми учениками Академии магии Деда Мороза. На первой неделе июля, в канун середины года, Академия традиционно открывала двери для всех, кто смог пройти вступительные испытания. Ребят ждали конкурсы, игры, призы и праздничное чаепитие в конце дня. Сегодня их праздник, а с трудностями учебы они столкнутся, когда начнется новый учебный год.

В глазах у будущих новичков читались возбуждение и волнение. Ребята о чем-то переговаривались, стараясь не шуметь, но все равно голоса сливались в одну сплошную какофонию, в которой невозможно было ничего разобрать.

Диана оглянулась по сторонам, надеясь увидеть кого-нибудь из одноклассников. Справа над морем детей едва виднелась голова Наташки — она сама бы сошла за шестиклассницу, если бы не строгий взгляд из-за больших круглых очков. Слева Диана без труда увидела Артема-каланчу. Почти все ребята в его группе едва доставали ему до груди, а некоторые и до пояса.

— За мной! — пробасил он и, заметив Диану, пома- хал ей рукой. Она чуть шевельнула пальцами в ответ и снова переключилась на своих подопечных.

Выпускники всегда показывали школу новичкам. Был в этом какой-то символизм. Ученики будущие и те, для кого минувший год был последним. На собрании куратор долго распинаясь про то, как важно произве- сти хорошее впечатление, заинтересовать ребят, помочь им понять, как здорово учиться в Академии. Сергей Пе- трович мог часами распинаться по этому поводу. Диана, как и многие ее одноклассники, слушала его вполуха, но атмосферой прониклась. Пять лет, проведенные в Академии были полны приключений, навсегда остав- шихся в сердце. Невозможно забыть то место, где ты был счастлив, где тебя понимали. Дом всегда остается с тобой.

— Идем. Нас сегодня ждет увлекательная програм- ма, — выдала Диана порцию заученного текста и на- правилась в сторону зверинца. Ее маршрут начинался оттуда.

После вчерашнего дождя деревянные мостки были немного скользкими. Она предупредила ребят, чтобы смотрели под ноги и не крутили головами, и улыбну- лась, открывая широко ворота:

— Все самое интересное нас ждет впереди.

Шумной толпой, не переставая болтать о чем-то, ребята вошли на территорию зверинца.

— Обычным туристам показывают только часть местных обитателей. Мы же с вами посмотрим те волье- ры, которые не доступны постороннему глазу. — Диана все еще чувствовала волнение и тревогу, но заученная речь, отскакивая от зубов, вселяла в нее уверенность. Не зря она репетировала ее перед зеркалом каждый вечер в течение недели.

— Ой! — Дети запищали и чуть не снесли ее с ног, рванув к первому животному. — Кто это?

— Это крылатый барс. Был привезен к нам прямо с Алтая. Он еще совсем котенок и летать только учится, но в следующем году, я думаю, вы сможете увидеть его во всей красе.

«А мы уже не успеем», — с тоской подумала Диана. Мысль о том, что позади последний учебный год, ее расстраивала. Если с обычной школой он готова была расстаться хоть сейчас, то Академия была чем-то особенным. Тем секретом, который не давал скатиться в уныние, даже когда дела были совсем плохи. Диана всегда напоминала себе, что даже если схлопотала по физике двойку, ее все равно будут ждать занятия в Академии, где все куда интереснее, хоть и гораздо сложнее.

— А можно его погладить? — спросил кто-то из ребят. Диана покачала головой:

— Не стоит просовывать руки сквозь прутья. Малыш еще не привык к толпам людей и может вас укусить. Дайте ему немного освоиться. Идем дальше.

Пара ее одноклассников уже пробовали поиграть с маленьким, еще совершенно диким, зверем, но чуть не поплатились за это пальцами, поэтому всем было строго-настрого приказано следить, чтобы печальная участь не постигла будущих учеников.

Маленького волчонка ребята тоже заметили раньше, чем Диана начала о нем рассказ. Так же рванулись к вольеру, готовые смести все на своем пути. Теперь она осознала, почему ребят все-таки разделили на несколько групп, а не устроили одну общую экскурсию, — они бы затоптали и провожатых, и животных, да и саму Академию сравняли бы с землей.

Взрослые волки прятались от посторонних, а щенок вовсю резвился, хлопая еще совсем крошечными крыльями.

— А когда он полетит? А мы это увидим? А он кусается? — градом посыпались на нее вопросы. Отвечать Диана успевала с трудом.

Возле каждого следующего вольера глаза детей загорались еще сильнее. В голосах их звучало все больше и больше восторга. Диана даже подумала, что напрасно ей дали маршрут с зоопарком в начале. Дальше их удивить будет нечем.

От животных они уходили с трудом. Ребята тянулись обратно, просили вернуться к фениксам или угостить яблоком кельпи. Последнюю угощала сама Диана, зная темперамент Тени и ее любовь к кусанию чужаков за пальцы.

— А куда мы пойдем сейчас?

— Узнаете, — загадочно улыбнулась Диана, пытаясь вспомнить, куда должна отвести новичков. Ей достался не самый удобный маршрут, поэтому пришлось снова идти по мокрым мосткам. — Осторожнее, не упадите.

Дети семенили за ней мелкими шажками, иногда поскальзываясь, но не падая.

— А это наши теплицы. Здесь растет множество трав, которых больше нигде не найти, — начала она рассказ, как только все остановились возле стеклянного здания. Его стена с внутренней стороны была увита разными видами плюща, так что дети с интересом прилипли носами к тем местам, где можно было хоть что-то разглядеть.

— Идем? — Диана распахнула очередную дверь, впуская ребят внутрь.

В теплице царила прохлада. На улице же светило теплое летнее солнце. К обеду стало даже жарко.